

此页面上的内容需要较新版本的 Adobe Flash Player。



(高級)

首页 新闻 机构 科研 院士 人才 教育 合作交流 科学传播 出版 信息公开 专题 访谈 视频



☆ 您现在的位置: 首页 > 会议 > 学术活动

动物模型与人类疾病机理重点实验室召开2012年年会

4月27日, "中国科学院/云南省动物模型与人类疾病机理重点实验室(以下简称重点实验室)"2012年年会在 昆明动物所举行,来自重点实验室15个学科组的师生近200人参加了本次会议。此次年会共分为3个环节: Poster现 场评比、学术报告和颁奖,由研究生和各学科组导师共同担任评委。会议的主角主要是研究生,目的是给研究生们 提供一个锻炼自我和展示自我的舞台,希望他们在这个大舞台上展现出最精彩的自己,全面提高自己的能力;同时 促进各学科组之间的学术交流,激发创新思想,营造科研氛围,以推动重点实验室的进一步发展。

上午,Poster现场评比在昆明动物博物馆拉开帷幕,共有57篇Poster参展。精彩纷呈的Poster不仅吸引了重点 实验室的广大师生,也吸引了不少游客的驻足观看。此环节由重点实验室主任徐林研究员主持,评委们认真听取了 每一位Poster作者的现场讲解,并适时给与了中肯的建议或意见。

下午为学术报告环节,分别由郑永唐研究员和张云研究员主持。徐林主任首先代表重点实验室致辞,他感谢各 位师生对年会的支持,希望大家能抓住这次难得的机会汲取知识开拓视野,并预祝会议取得圆满成功。接着来自重 点实验室13个学科组的研究生和职工分别进行了学术报告。会场气氛非常热烈,掌声不断,每位报告者都努力地将 自己的研究成果展示给现场观众。针对每个学术报告,大家都积极发言踊跃提问,起到了很好的交流作用。最后, 郑永唐研究员做了总结发言,将整个学术报告环节推向了高潮!

经过研究生评委的认真打分,分别评出了Poster一、二等奖和最佳设计奖以及学术报告一至三等奖。姚永刚副 所长为每位获奖者颁发了荣誉证书及奖品,并对获奖者表示诚挚的祝贺,希望他们再接再厉,再创佳绩!

会后重点实验室师生一起去野鸭湖进行了拓展训练,以体验式的团队活动为主,让所有人充分参与、有效沟 通,使参与者在团队活动中迸发激情,在活动中熔炼团队。松弛有度的设计,让参与者拥有贯穿始终的愉悦心情, 每一个人都是主角,每一分钟都有收获,每一个笑容都很真诚,进一步增进了师生之间以及研究生之间的沟通交流 和了解,使大家在紧张的工作之余放松了心情,为下一步启航蓄积了新的能量,在一张张精彩的照片中将本次年会 定格为永恒!

关闭本页